
Tricho Immun 
Mikrobiološki pripravek   
na osnovi gliv Trichoderma afroharzianum soj TR04 in Trichoderma simmonsii soj TR05 

 
VSEBINA 

Patentirana soja Trichoderma afroharzianum (TR04) in Trichoderma simmonsii (TR05), 200 milijonov 

spor/g, perlit, nosilec: glukoza. 

 

Glive vrste Trichoderma so prisotne v večini naravnih tal vseh zemljepisnih širin. Hitro rastoča gliva 

agresivno poseljuje okolico in učinkovito izpodriva svoje konkurente.  Z rastlinami tvori vzajemne 

odnose, s številnimi neposrednimi ali posrednimi prednostmi za rastline: 

- blažitev stresnih abiotskih vplivov (npr. sušo),  

- spodbujanje razvoja gostitelja, kar se odraža v povečanem pridelku, 

- zaščita ran pred vdorom patogenov, 

- zvišanje odpornosti rastlin na pojav glivičnih bolezni. 

 

UPORABA 

Tricho Immun se uporablja za dezinfekcijo ran po rezi, tretiranje cepičev, podlag, korenin sadik in 

nadzemnega dela rastlin v vegetaciji. Po vstopu v rastline kolonizira celotno olesenelo in vsa mehka 

tkiva številnih kulturnih rastlin (sadne vrste, vinska trta, poljščine, zelenjadnice in okrasne rastline). S 

tem rastlino zaščiti od znotraj ter okrepi njen imunski sistem. 

Za dosego optimalnega učinka potrebuje 2 do 4 tedne, za ohranitev pa 2-3 kratno ponovitev aplikacije.  

Odmerek: za prvo aplikacijo 1 kg/ha (100 g v 20 L vode), za ohranitvena tretiranja 0,5 kg/ha. Priporoča 

se sočasna uporaba rjavih morskih alg (AlgoVital) in kombiniranje s sredstvi na osnovi hitosana 

(FytoSave).  

Škropljenje listov se izvaja, ko je razvite dovolj listne mase (listi veliki vsaj 3 cm, sadike v času 

presajanja), pri temperaturi višji od +5°C. 

Čakalna doba: ni potrebna. 

Priprava škropilne brozge: pripravek suspendirajte v vodi (po možnosti mlačni) in s pršenjem nanesite 

na liste. Škropilno brozgo uporabite najkasneje en dan po pripravi. 

Mešanje: Tricho Immun (Trichoderma) se lahko meša z insekticidi, biostimulanti in gnojili. Mešanje z 

drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi je omejeno. Za več informacij o kompatibilnosti se obrnite na 

zastopnika.   

Uporaba je dovoljena v ekološki pridelavi. 

 

SKLADIŠČENJE IN ROK TRAJANJA 

V originalni embalaži na suhem in hladnem mestu, zaščitenem pred sončnim obsevanjem, pri 

temperaturi +5°C do +28°C. Rok uporabe: 18 mesecev od datuma proizvodnje. 

 

OPOZORILO IN PREVIDNOSTNE IZJAVE 

Hraniti zunaj dosega otrok. Med uporabo izdelka ne jejte, pijte in ne kadite. Postopek prve pomoči: V 

primeru okužbe, alergijske bolezni ali suma nanjo je treba delo takoj prekiniti. Po prvi pomoči na kraju 

samem (glej splošni postopek) je treba zagotoviti zdravniško, institucionalno oskrbo. 
 

Dobavitelj: Danuba Kft. 2000 Szentendre, Kovascz Laszlo u.57. 

Prodaja: METROB d.o.o., Začret 20a, 3202 Ljubečna; T.: 03 7806 330; www.metrob.si 

Neto masa: 1 kg     5999573860850 

http://www.metrob.si/

